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Milí přátelé v mateřských centrech, 
 
dnešní významné datum, které připomíná zastavení na cestě za svobodným občanským životem 
o dalších  21 let!, by si zasloužilo hlubší filosofická témata, leč život jde už téměř stejnou dobu 
svobodně a přináší ryze praktické potřeby a starosti.  
A tak se můžeme docela obyčejně lidsky radovat, že tomu tak je, že léta, kdy jsme po takových 
časech jen toužili, jsou ta tam. I přesto, že nejsou přesně taková, jaká bychom si přáli.  
Díky vám všem za vaše vytrvalé používání svobodných kroků k proměnám naší společnosti!         Rut                        
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1. Grantové okénko č.6 
Nový „mateřskocenterní“ rok stojí za dveřmi a naše obavy, zda vystačíme s penězi, ho následují, 
proto nahlédněte do první přílohy (Grantove_okenko6), třeba najdete možnost, kde se pokusit 
obavy zaplašit. Hodně štěstí! A Leoně Hozové díky za vypracování! 
 
2. Poštovní versus fakturační adresa Sítě MC o.s. 
Znovu upřesňuji prosbu o užívání správného názvu a správných adres při poštovní komunikaci se 
Sítí MC o.s.: 

 Používejte nový název: Síť MC o.s. 
 Dodržujte psaní poštovní adresy na obálku: Hradební 3, 110 00 Praha 1 
 U doporučeného psaní pište nejprve název Síť MC o.s. a teprve pod název do závorky 

jméno osoby (pokud je dopis určen konkrétní osobě). 
 Na fakturu pište vedle názvu Síť MC o.s. adresu sídla: Široká 15, 110 00 Praha 1 

Usnadníte práci nám všem a sobě umožníte včasné vyřízení obsahu vašeho psaní (zejména 
proplácení faktur)! Děkujeme za pochopení!           za celý tým kanceláře Sítě a její vedení Rut 
 
3. Lékárničky v MC 
Přílohou (predpisova_lekarnicka) vám zasílám vzor obsahu lékárničky, který byste měli mít ve 
svých mateřských centrech a na různých akcích pobytového či jednorázového charakteru. 
Samozřejmě, že stačí mít od všeho po jednom kuse. Dávejte hlavně pozor na to, aby léky nebyly 
prošlé. Za zmínku stojí i to, že tento obsah lékárničky je dán předpisem - přílohou č. 4 k vyhlášce 
106/2001. Doufám, že i tato informace bude pro vás přínosem.                                 Leona Hozová 
 
4. Finance z EU 
Milé kolegyně v mateřských centrech! 
Nedá mi to, abych se s vámi nerozdělila o informaci, která se týká financování z fondů Evropské 
unie. Konečně se začalo „něco“ dít a pomalými, velmi pomalými, kroky se začala rozkrývat dosud 
neprůhledná domluva mezi Ministerstvem pro místní rozvoj a Bruselem. 



Jelikož na toto téma dochází na můj e-mail spousta dotazů, rozhodla jsem se, že ocituji článek 
z Hospodářských novin ze dne 30. července 2007, kde se tomuto tématu podrobně 
a srozumitelně věnují. Na konci článku z Hospodářských novin najdete i informace přímo od 
zdroje z Ministerstva pro místní rozvoj (příloha: finance_EU). 
Osobně sleduji veškerý vývoj v této oblasti, proto budu moc ráda za jakékoliv postřehy, nové 
informace či dotazy. Vše, prosím, směřujte na můj e-mail leona.hozova@seznam.cz. 

Pěkný zbytek léta vám všem přeje Leona Hozová. 
 
5. Pojištění pro mateřská centra 
Tentokrát opět Leona Hozová přichází s možností pojištění MC u pojišťovny Kooperativy přes Síť 
MC. V příloze (pojisteni_MC) se můžete blíže seznámit s nabídkou a zároveň je tam dotazník, 
který vás prosíme případně vyplnit a poslat Leoně Hozové. 
 
6. Servery o rodině 
Rády bychom vás upozornily na dva servery o rodině, které s námi poslední dobou spolupracují. 
Jedná se o www.peknyden.cz a www.azrodina.cz . Na obou z nich lze najít zajímavé odkazy, články 
a tipy ohledně všeho, co s rodinou souvisí. 
 
7. Sdružení obrany spotřebitelů (SOS) 
Poslední příloha (Ochrana_spotrebitelu) upozorňuje na antidiskriminační telefonní linku s číslem 
222 762 222. Zároveň nás SOS prosí o spolupráci na sběru podnětů, aby nabídka poradenství 
sdružení mohla být co nejúčinnější. 
 
 
Slovo závěrem - pro potěchu i k přemýšlení  
„Dvojím způsobem se můžeme dostat domů; první je, že zůstaneme, kde jsme. Druhý, že se 
vydáme na cestu kolem světa, a tak se zase vrátíme na místo, odkud jsme vyšli.“ 

Gilbert Keith Chesterton 
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